

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Бобылевой Ирины Владимировны на тему: «Клинико-патогенетически обоснованный подход к комплексному лечению климактерических расстройств при хирургической и естественной постменопаузе», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности:

3.1.4. – Акушерство и гинекология.

Актуальность изучения и поиска эффективных методов коррекции климактерических расстройств, определяется высокой частотой их распространённости и низкой приверженностью к менопаузальной гормональной терапии. Патогенетически обоснованная менопаузальная гормональная терапия позволяет частично восполнить сниженную функцию яичников, улучшить общее состояние женщин, а также обеспечить профилактику поздних обменных нарушений.

В связи с этим работа И.В. Бобылевой, которая посвящена повышению эффективности лечения климактерических расстройств, оптимизации клинико-патогенетически обоснованного алгоритма терапии синдрома после тотальной оварэктомии и климактерического синдрома, представляется своевременной и актуальной.

Четко сформулированная цель исследования определила ряд задач, для решения которых Бобылева И. В. использовала адекватные методологические подходы с применением современных способов статистической обработки материала и получением достоверных результатов. Достоверность полученных в ходе проведенного исследования научных результатов, обоснованность выводов и практических рекомендаций определяются достаточным количеством наблюдений и объемом современных методов исследования.

Полученные данные диссертационного исследования публично доложены на конференциях различного уровня, а также внедрены в учебный и лечебный процесс медицинских учреждений г. Саратова и г. Энгельса.

По материалам диссертационной работы опубликовано 30 работ, в том числе 9 статей в журналах, рекомендованных ВАК, 1 - в журнале, включенном в международную базу цитирования SCOPUS, осуществлена государственная регистрация программы для ЭВМ (RU 2015611934).

Автореферат, количество научных публикаций и публичных выступлений на конференциях различного уровня у автора позволяют сделать вывод о том, что диссертация И.В. Бобылевой является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным на высоком научном уровне и имеет большую практическую значимость.

Диссертационная работа Бобылевой Ирины Владимировны на тему: «Клинико-патогенетически обоснованный подход к комплексному лечению климактерических расстройств при хирургической и естественной постменопаузе» соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней...», утвержденного постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г. (с изменениями в соответствии с постановлениями Правительства РФ № 1168 от 01.10.2018, ред. №1539 от 11.09.2021), а Бобылева Ирина Владимировна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. - Акушерство и гинекология.

Заведующая кафедрой акушерства
и гинекологии педиатрического
факультета с курсом последипломного
образования ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ
Минздрава России,
доктор медицинских наук,
профессор

Дикарева Людмила Васильевна

27 января 2023

Согласие заверяю:
Учёный секретарь ФГБОУ ВО
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Минздрава России

Место работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Астраханский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава России),

Адрес: 414000, Астраханская область, г. Астрахань, ул. Бакинская, 121,
тел: +7 (8512) 52-41-43, E-mail: post@astgmu.ru, веб-сайт: <http://astgmu.ru/>